

CORRIGENDUM TO CEN 02/2014 IN RESPECT OF NOTIFIED VACANCIES OF RRB / BANGLORE

Cat. No.	Name of the post	TOTAL Vacancies	RLY/PU	Medical Standard		PWD Suitability	
				As per CEN	To be read as	As per CEN	To be read as
8	SSE(Mechanical) WS	17	SWR	A-3	C-1	–	–
11	SSE/DSL/mechanical	3	SWR	A-3	B-1	–	–
12	SSE/DSL/Electrical	1	SWR	A-3	B-1	–	–
21	SSE/Electrical/GS	10	SWR	A-3	B-1	–	–
24	SSE/Electrical/TRD-TRS	1	SWR	A-3	B-1	–	–
32	SSE/Track Machine	15	SWR	–	–	–	–
35	CDMS	2	SWR	A-3	C-1	OH (OA, OL)	OH (OA, OL) & HH
43	JE/mechanical/ WS	47	SWR	A-3	C-1	–	–
56	JE/Electrical	1	RWF	A-3	C-1	Not Suitable	OH (OL) & HH
56	JE/Electrical	7	SWR	A-3	B-1	Not Suitable	OH (OL) & HH
59	JE/Electrical/TRD-TRS	3	SWR	A-3	B-1	–	–
62	JE/Design & Drawing Electrical	1	RWF	A-3	C-1	–	–
64	JE/(Telecom)	1	RWF	A-3	C-1	–	–
64	JE/(Telecom)	8	SWR	–	–	–	–
70	JE / IT	6	SWR	A-3	C-1	–	–
76	DMS	1	SWR	A-3	C-1	OH (OA, OL)	OH (OA, OL) & HH
76	DMS	3	SWR	A-3	C-1	OH (OA, OL)	Not Suitable
76	DMS	TOTAL Vacancies indicated as 2, should be read as 3	RWF	A-3	C-1	OH (OA, OL)	OH (OA, OL) & HH
77	CMA	1	RWF	A-3	B-1	–	–
77	CMA	10	RWF	A-3	B-1	–	–
77	CMA	5	SWR	A-3	B-1	–	–